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Referat fra møte i samarbeidsutvalget 21032024 
 
Tilstede: Leif Anders Haanes (rektor), Celine Oftedal Christensen (elevrepresentant), 
Lene Mayer (lærer), Haakon Jarle Solhaug (lærer), Elisabeth Oftedal Christensen 
(foreldrerepresentant), Fredrik Kjærgaard (foreldrerepresentant) Noah Småbrekke 
(elevrepresentant) Arve Stokkelien (politisk representant)  
Ikke tilstede: Gunn-Eva Holter Antonsen (andre ansatte) 
 
Referent: Leif Anders Haanes 
 
Elevrådsrepresentantene får referatet via skolen elevrådskontakt, Marius Pedersen. 
 
Sak 28/23-24  Godkjenning av referat 
   Referat godkjent. Se også skolens hjemmeside 
 
Sak 29/23-24  Informasjon fra medlemmene: 

Rektor:  
- Leselyst en vellykket periode, med åpent bibliotek og ulike 

temaer på alle trinn. Se egen sak på skolens hjemmeside.    
- Vil være fokus på trafikksikkerhet etter påske, spesielt 

trafikken på veien foran skolen.   
Skole/SFO/andre ansatte:  
- Jobbet med leselyst på alle trinn med ulike forfattere og 

sjangere. Blåtimen på alle trinn betyr at du blir lest høyt for 
en voksen samme tid hver dag en hel uke.  

- Jobber med motivasjon, mestring og gi mening i det vi jobber 
med.   

- Utviklingssamtaler kommer i uke 15-16, og det gjennomføres 
nå elevsamtaler.  

- Påskefrokost gjennomført på alle trinn for elevene. Har 
fungert bra og oppleves som om rutiner rundt bordet er på 
plass.   

- Overgang til ungdomsskole følger en felles rutine for 
bydelen.    

 
Foreldrerepresentanter:  
- FAU glade for opplegget rundt leselyst, mange fine tiltak på 

ulike trinn. Glade for å bli involvert av skolen i arbeidet med 
lesing. Åpent bibliotek er også et flott tiltak FAU er glade for.   

https://www.kristiansand.kommune.no/navigasjon/innbyggerdialog-og-frivillighet/edialog/
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- Ønsker noen felles retningslinjer for sykling til skolen. FAU 
stiller seg bak at elever oppfordres til å vente med å sykle til 
skolen til etter sykkelprøven er gjennomført våren på 4. trinn. 
Sparkesykkel ikke før elevene begynner på 3. trinn. Foresatte 
kan bestemme selv, men skolen og FAU har en felles 
oppfordring til skolens foreldre.  

- Kartlegging av barnas digitale hverdag, ligger an til en 
gjennomføring før sommerferien.  

- Felles foreldremøte 15. april kl 1800, tema bla. knyttet opp til 
Mini-Risk, og hvordan jobbe med det som gjør barn 
engstelige.  
Elevrådet:  

- Er i prosess om det å arrangere en talentiade, men ikke 
avklart enda.  

- Jobbet noe med kildesortering og fått nye tydeligere merking 
av dunkene i klasserommene. Ønskelig med en ny 
konkurranse som varer lenger slik at det blir en vane.   

- Bevegelse i undervisning er vi opptatt av, og ønsker fokus på 
det å fysisk aktivitet i timene. F eks en dans eller liknende.   
Kommunalt nivå:   

- Mobilforbud fra høsten på høring. Vil oppstå noen utfordringer 
som vil skape nye rutiner. Vil gjelde klokker og andre digitale 
dingser.   

- Skolebehovsplan på trappene, uten at den berører Justvik 
direkte.  

- En del nye saker på trappene rundt en del utfordringer som er 
felles for skolene.   

- Vil komme mer trykk på at Visma er vår 
kommunikasjonskanal, og ikke f.eks. SMS o.l. 

 
Sak 30/23-24  Status økonomi:  

Noe minus denne våren, målsettingen er å gå i null dette 
kalenderåret. 

 
Sak 31/23-24  Skoleruta 24/25 

Legges ut på hjemmeside, ukeplan og sendes hjem til alle 
foresatte.   
Skoledagsrytmen: Blir noen endringer på grunn av skyss og at 
vi ønsker litt lenger friminutt og lengre onsdager. Legges ut info 
på hjemmesiden over påske.   

 
Sak 32/23-24  Ny opplæringslov:  

Fortsatt usikkert hvordan det vil slå ut på kort sikt, men vil 
merkes som endringer innen spes ped m.m.  

 
Sak 33/23-24  Info nye 1.klasse høsten 2024:  

34 førsteklassinger pr nå. Ligger info på hjemmesiden med 
datoer og beskrivelse av rutiner for overgangen barnehage til 
skole.   
 

Sak 34/23-24   Eventuelt 
- Rektor legger ut info på hjemmesiden om sykling til skolen. 

Oppfordring sammen med FAU. Sendes også som melding i 
Visma.  

- Lene avtaler med Marius på om elevrådet kan besøke 1. og 2. 
trinn om sakene de jobber med.   

 
Med hilsen 
Grethe Thoresen  
Kontorleder  
Dokumentet er godkjent elektronisk og gyldig uten underskrift 
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Mottakere:: Arve Stokkelien, Kuholmsveien 86 B, 4632 KRISTIANSAND S 
Justvik skole, Leif Anders Haanes 
Marius Bentserud Pedersen, Dvergsnesåsen 26, 4639 KRISTIANSAND S 
Gunn-Eva Holter Antonsen, Dalsveien 73, 4634 KRISTIANSAND S 
Haakon Jarle Solhaug, Kalvehagen 41, 4634 KRISTIANSAND S 
Lene Mayer, Eventyrveien 1 E, 4629 KRISTIANSAND S 
Elizabeth Oftedal Christensen, Justlia 38, 4634 KRISTIANSAND S 
Fredrik Kjærgaard, Kvasleveien 23, 4634 KRISTIANSAND S 


